
ПРЕЗИДЕНТ АСОЦІАЦІЇ УКРАЇНСЬКИХ БАНКІВ ПРОЧИТАВ 

ГОСТЬОВУ ОНЛАЙН-ЛЕКЦІЮ ДЛЯ СТУДЕНТІВ ІППТ 

 

28 листопада 2022 р. Андрій Дубас – Президент Асоціації українських банків 

прочитав гостьову онлайн-лекцію для студентів Інституту підприємництва та 

перспективних технологій Львівської політехніки. 

Тема лекції «Діяльність українських банків в умовах війни» зацікавила  

майбутніх фінансистів і маркетологів. 

Андрій Дубас розповів студентам про історію створення, розвитку та 

особливості роботи Асоціації українських банків.  

Банківська система, попри війну, працює в безперервному режимі, 

забезпечує платежі та розрахунки, надає фінансові послуги бізнесу й громадянам. 

Банки ефективно застосовують заздалегідь розроблені плани безперервної 

діяльності. 

Більшість операцій можна зробити дистанційно через онлайн-банкінг: 

сплатити комунальні послуги, поповнити рахунок, переказати кошти з картки на 

картку, відкрити депозит, здійснити оплату за кредитом, оплатити товари та 

послуги тощо. Банки роблять все можливе, щоб забезпечити роботу відділень і 

безпеку клієнтів та співробітників. 

        Банки, в тому числі, впроваджують план заходів для забезпечення 

безперервності роботи банківської системи на випадок тривалої відсутності 

електропостачання. Чергові відділення вже забезпечуються усім необхідним 

обладнанням та каналами зв’язку для безперервної роботи за відсутності 

електрики. 

Андрій Дубас запропонував студенти пройти стажування в Асоціації,  

відповів на запитання студентів та викладачів, зазначив, що банківська система 

України і надалі буде працювати стабільно і забезпечить належне обслуговування 

фізичних та юридичних осіб. 

Онлайн-лекція була актуальною, корисною, цікавою і пізнавальною для 

студентів.  

Активними учасниками підготовки та проведення гостьової онлайн-лекції 

були завідувач кафедри Павло Гориславець і доцент Ореста  Щербан. 

Захід відбувся з ініціативи Лева Кльоби – доцента кафедри фінансів, обліку і 

аналізу Львівської політехніки. 

  

 


